

温情话剧《独自温暖》今晚与大连观众见面 吕丽萍演“毒舌”寡居老妇人 孙海英演司机

首席记者陆彤

本报讯 今晚，大连国际会议中心大剧院将上演明星版话剧《独自温暖》，该剧由王延松导演，吕丽萍饰演剧中“毒舌”寡居的老妇人，孙海英则饰演她的专职司机老楚。中国国家话剧院一级演员、青年演员李晔在剧中扮演老妇人的儿子，毕业于法国费罗郎电影学院的新生代女演员哈森则饰演孙女一角。12日中午11时该剧四位主演将悉数亮相大剧院，与媒体、观众见面。

对于重新回归话剧舞台，吕丽萍说：“以前忙着拍电视剧的时候，我就非常想演话剧，也经常去剧场看别人的舞台演出，给人家的表演喝彩，但很羡慕地想我也是中央戏剧学院毕业的呀，很想和观众同呼吸、共命运，所以这次也很感谢王延松导演的邀请。”导演王延松和编剧冯丽是多年老友，他最为欣赏这部戏的台词，称这是难得一见的原创好剧本。《独自温暖》讲述了一位生活在国外的老妇人，心地善良却性格乖



吕丽萍饰演剧中“毒舌”寡居的老妇人。(受访者提供)

戾，生活富足但空虚寂寞。她对儿子既有疼爱又夹杂着不屑，对于儿子的婚姻更是时常冷嘲热讽。在儿子为她聘请专职司机之后，老妇人首先表达出对司机的不信任以

及对儿子这种孝举的抗拒，但她善良的本性和智慧渐渐感动了司机。与此同时，她也感受到了司机老楚朴实的诚意，两人的关系逐渐缓和并成为知心朋友。

“星星海洋”电视文艺晚会将在东港国际会议中心举行 吕薇庞龙来唱歌，你想不想去听？

本报记者张明春

本报讯 7月23日，一台题为“星星海洋”的电视文艺晚会将在大连东港国际会议中心303剧场举行。之所以叫“星星海洋”，是因为现场确实来了不少明星，主持人可以带大家一起“数星星”，他们是被称为军中花仙子的著名青年歌唱家吕薇，著名歌手庞龙，著名舞蹈家古丽米娜、李德戈景、宋洁。前两位自不必说，而后三位，在舞蹈这一艺术门类成为综艺节目大热题材的当下，无疑也会调动大量粉丝的热情。

据这次电视文艺晚会的主办方大连易和文化传媒透露，晚会将在歌唱家吕薇的《相逢春天》《把心交给你》两首美妙的歌声中拉开帷幕，在庞龙的《星星照亮回家的路》《兄弟抱一下》《家在东北》中结束。舞蹈

家李德戈景的《城市牧人》，古丽米娜的《铃铛少女》，宋洁的《赞哈》，则将展现出风格各异的舞蹈之美。如此众多的青年舞蹈家在大连同台，这种盛况并不多见。

据透露，当天的晚会除了有这些成人明星之外，观众还将欣赏到大连本地的一对儿童明星组合“ocean star”的精彩演唱。这支颇具发展潜力的童星组合由彭艺玉、孙志桐两名小童星组成，他们能歌善舞，才艺精彩，已推出多首原创歌曲，现场他们将向观众献上《舞彩缤纷》《画扇》《梦想少年》《光明》《青苹果乐园》《都选C》《少年英雄》等歌曲，这些歌曲或欢快奔放，或摇滚劲爆，或爵士另类，将展示出大连少年儿童高超的音乐素养和才能。

此次电视文艺晚会作为一台公益演



晚会海报局部。(受访者提供)

出，将有一部分门票免费赠与我市少儿朋友，请感兴趣的观众于近日到大连东港国际会议中心303剧场门前签到处领取，数量有限，先到先得哟。

《狄仁杰之四大天王》中与马思纯成“欢喜冤家” 网友评林更新：娃终于会找对象，感动啊

本报记者张明春

本报讯 徐克新作《狄仁杰之四大天王》将于7月27日全国公映，片方昨天发布林更新特辑，一展暖萌医官沙陀忠的花样魅力。作为片中“喜剧担当”，沙陀忠又暖又萌俘获海量死忠粉，更收获了“团宠”称号。此次沙陀忠还与马思纯饰演的水月谈起恋爱，暖萌医官遭遇“野蛮女友”，相当有爱。

狄仁杰系列电影中，沙陀忠医术精湛，为人忠厚活泼，是充满魅力的“小哥哥”，但

有一个弱点，即严重的“异性恐惧症”——面对异性，紧张到连话都说不出。而《四大天王》中，沙陀忠将克服弱点，展开一场别开生面的恋爱。此前片方透露沙陀忠将有感情线，令粉丝大跌眼镜同时亦惊喜欢呼，评论“娃终于会找对象，感动啊”“露出老母亲欣慰的微笑”。对于这次的“沙陀忠罗曼史”，林更新透露：“这是一段很纯洁的爱情，他们两个之间是一个相对轻松，也不悲观的单纯的爱恋。”



沙陀忠负伤获水月保护。(图由片方提供)

高云翔入住澳富人区惹争议 有邻居喊“滚出去”

艺人高云翔在澳洲卷入性侵害案，最近保释出狱但仍需定期向澳洲警方报到，其妻董璇及女儿都已经搬到澳大利亚居住，而高云翔一家在悉尼的住宅最近都被网友曝光。据悉，他们所租的别墅一共有5间房，洗手间也有3个，另外还有车位一个及小型游泳池。

上月29日法官宣告，高云翔保释获批，有多项条件需要遵守，包括每日朝九晚五在家中禁足。可是高云翔初到贵境，却惹来当地部分居民不满，有不少人更在他入住的北区华人圈社交网怒吼：“高云翔滚出去，Chatwood不希望看到有×××在这里！”

虽然有不少反对声音，但也有网友望息事宁人：“我们是邻居也是同胞，你们刚刚来，有什么需要吱声，不要落井下石！”

据新浪娱乐

《归来》之后重拾现实题材 张艺谋新片《一秒钟》开机

本报记者张明春

本报讯 记者昨天获悉，张艺谋导演新片《一秒钟》已于7月10日在敦煌正式开机。编剧邹静之与张艺谋联合担任编剧，讲述了发生在上世纪七十年代西北小镇上的一场相遇。这也是张继《归来》之后，睽违四年又一部现实题材作品。张译作为影片男主角也现身拍摄现场。

张艺谋在开机仪式上回忆说，《英雄》和《长城》都曾在敦煌取景拍摄。而这一次，他再次将镜头对准敦煌的漫漫黄沙，重温那个胶片时代的光影流转。“很多年断断续续的想法，那些对于胶片的回忆。这一次，经历过胶片时代老同事都被我叫回来了。”《一秒钟》的剧本由导演张艺谋与编剧邹静之携手打造，这也是两人在《千里走单骑》《归来》之后的再次合作。

据透露，《一秒钟》的故事讲述了一场惺惺相惜的偶遇。上世纪七十年代中期，看电影是国人重要的精神享受，西北某地，没赶上场次的张九声悄悄从农场溜出，就是为了看一场电影。此时他恰好遇到流浪儿“小吉林”，原来同是天涯沦落人。两人殊途同归，因一场电影结下了不解之缘。演员张译在片中扮演张九声，至于扮演“小吉林”的新任谋女郎，还处于保密之中。

武术影视演员计春华去世 被誉为“金牌反派明星”

著名武术影视演员计春华于2018年7月11日上午10点35分因病在杭州去世，享年57岁。计春华因出演电影《少林寺》中的反派“秃鹰”而被观众熟知，后又陆续出演《少林小子》《黄河大侠》《红高粱》《新少林五祖》《方世玉续集》等影视作品中的反派，被誉为“金牌反派明星”。



文图据新浪娱乐

计春华剧照。(资料图)

“文博会”主打工艺美术篇，全国工艺美术大省及重点地区(浙江、江西、深圳、杭州、重庆、扬州、大连等)大规模组团参展!

第六届中国(大连)国际文化产业博览会暨 第八届国际腕脖珠宝首饰、四大名石博览会

下周四隆重启幕

时间 7.19-23

地点 星海会展中心

现场免费提供
珠宝鉴定，
放心选购!



关注官微了解详情

多位中国工艺美术大师及作品首次走进大连展

张炳光
中国玉石雕刻大师



朱炳仁
中国当代铜建筑之父
中国工艺美术大师



赵建忠
中国工艺美术大师



黄小明
中国木牌艺术大师
中国工艺美术大师



蔡泽荣
坂口漆艺代表性传承人
中国工艺美术大师



大连中艺国际展览有限公司 招商热线: 0411-82563635/82828826